
 
 

 أ عمران أحمد  

 ما اذا كان كل تعبير مما يلي يمثل كثير حدود ام لا واذا كان كذلك فأوجد الدرجة ؟حدد  (1

• 7𝑑 + 𝑑2 − 3𝑑4…………………………….…………………………..    

• −𝑦 + 4𝑥𝑦2 − 𝑥 + 3…………………………………………………. 

• 5𝑟−3 + 2𝑟 − 1………………………………………………………….. 

• 3𝑦 −
2𝑦

3𝑥
+ 2…………………………………………….………………… 

 اكتب كل كثيرة حدود بالصيغة القياسية وحدد المعامل الرئيسي : (2

• −2𝑥 + 1 + 4𝑥3……………………………………….………………………………………… 

• 4𝑧 − 2𝑧2 − 5𝑧5………………………………….…………………………………………….. 

• 4 + 2𝑡 + 4𝑡4 − 3𝑡2……………………………..……………………………………………. 

 اوجد المجموع او الفرق مما يلي : (3

……………………………………………………. 

……………………………………………………….. 

……………………………………………………. 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………….. 

 تعابير والمعادلات التربيعيةالوحدة: ال
 جمع وطرح كثيرات الحدودالدرس :

www.almanahj.com



 
 

 أ عمران أحمد  

 

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………. 

𝟑𝐱𝟐اوجد الضلع الثالث في المثلث ادناه اذا كان المحيط يساوي • − 𝟕𝒙 + 𝟐   

  

 المراجعة :

……………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………… 

www.almanahj.com


